

亚足联表示世预赛亚洲区计划不变 40强赛仍将在今年完赛

亚足联日前表示,2022年卡塔尔世界杯预选赛亚洲区40强赛最后四轮比赛仍将在今年下半年完成。亚足联已经初步拟定了四轮比赛的具体日期。亚足联秘书长温索尔透露,40强赛余下的四轮比赛将在今年10月和11月进行,方案已上报给国际足联,正等待批复。按照亚足联向国际足联提交的国家队竞赛时间表,今年10月8日与13日将进行40强赛小组赛第七轮与第八轮的较量;11月12日与17日进行第九轮与第十轮的比赛。第三阶段12强赛的比赛则在2021年3月展开,今年12月将进行12强赛的分组抽签仪式。“目前,我们正在与国际足联积极展开沟通,不出意外的话,第二阶段40强赛肯定将在今年年内全部完赛。”温索尔表示。中国队将于5月10日集中,开启新一期的集训。按照亚足联

拟定的40强赛赛程,国足主教练李铁计划于8月份和9月份再进行两期集训。如果中超联赛在6月底或7月初开赛,下半年的联赛赛程将会非常密集。在这种情况下,国足仍然在8月份和9月份安排集训,可见足协对40强赛的重视程度。根据赛程,国家队在10月份的两个对手马尔代夫和关岛,实力都非常有限,难以给国足造成威胁。而11月份的两个对手菲律宾和叙利亚,则是中国队的劲敌。菲律宾队近期又归化了多名球员,整体实力又有所提升。叙利亚队则在前五场比赛中保持全胜,基本上已拿到一张12强赛的入场券。中国队余下的四场比赛,只有对关岛的比赛是客场,其余三场都是在主场作战。加上届时可能会有新的人籍球员加入,因此,国足对晋级12强赛还是充满信心的。羊城晚报记者 林本剑

关注国足

近日,中国男足国家队公布了新一期集训名单,球队将在上海进行集训。在名单中,最引人瞩目的莫过于洛国富的入选——这位曾经的“中超金靴”已经以入籍球员的身份加入国足。洛国富的入选,成为继艾克森之后第二位入选国足的非华裔入籍球员。除了他们之外,阿兰也已经拿到代表国足出战的资格,而高拉特、蒋光泰和费南多三人也已经拥有中国公民的身份,代表国足的参赛资格仍在办理中。在得到多名入籍球员加入后,中国队的整体实力无疑有了质的提升,以目前这样的阵容,中国队能闯进2022年卡塔尔世界杯吗?

助推中国队进世界杯 入籍球星能办到吗?

晋级12强赛本就难度不大



摆在国家队面前的第一道难题,就是将于今年10月恢复的世预赛亚洲区40强赛。目前中国队落后多赛的叙利亚队8分,竞争小组第一、直接晋级的可能性已几乎为零,但依旧有很大希望以四个成绩最好的小组第二名资格获得出线权。40强赛中国队接下来的两个对手分别是马尔代夫和关岛,两队实力相当有限,难以给国足制造实质上的威胁。而非华裔球员入籍球员无论在名气上还是实力上都难以和高拉特、艾克森等匹敌。中国队的最大考验是末轮在主场对阵叙利亚,一旦能拿下这场比赛,国足将基本锁定一张12强赛门票。洛国富和阿兰都在同一时间取得代表中国队出战的资格,前者第一时间得到了国足主帅李铁的征召,后者则由于暂时不在中国而无缘入选。虽然“野牛”已经有两年没有出现在中超赛场,但李铁对这位锋线好手还是相当重视的。从实力上看,洛国富可能没有其他人籍球员那么突出,但应付亚洲范围内40强赛阶段的比赛还是绰绰有余的。李铁此次征召“野牛”也是为了让他尽早适应国家队的比赛节奏,到了40强赛开赛时,即便其他几名人籍球员的手续还没全部完成,拥有艾克森、洛国富、李可的国足还是具有不俗的实力。

从上赛季的亚冠比赛中,广州恒大、上海海港和北京国安均在J联赛球队浦和红钻身上吃过苦头。中超三强都是以一线国脚加大牌外援为主力班底,而浦和红钻阵中基本没有日本国家队的常备国脚,大牌外援更是一个都没有。即便如此,中超三豪门在浦和红钻面前还是没占到任何便宜,这足以看出中日足球之间的差距。

作为一项团体运动,足球需要明星球员的亮眼表现,但终究还是比赛双方综合实力上的较量。在入籍球员的助力下,中国队虽然在上次有了和亚洲一流强队掰手腕的实力,但多年积弱的现实,恐怕在面临关键比赛时还是会欠缺几分底气。羊城晚报记者 郝浩宇

国足新阵容“头重脚轻”

艾克森 图/视觉中国

赛这一关,就有足够的时间完成所有人籍球员的手续,以最强的阵容出战12强赛。但即便如此,中国队冲击卡塔尔世界杯的征程也不会太过顺利。从入籍球员的属性来看,他们大多都是锋线上的球员,真正起到防守作用的球员只有李可和蒋光泰两人。虽然在前方堆砌强援的做法和不少中超球队有相似之处,但如此搭配还是未免有头重脚轻之嫌。在去年亚洲杯中国队负于伊朗队的比赛中,正是三名中卫的轮番送球,让国足以0比3输掉了比赛。12强赛是亚洲范围内实力最强的国家队比赛,后防线上一次小的失误就有可能葬送全队的努力。

参加12强赛的球队将会分为两个小组,获得小组前两名的队直接晋级,两个第三名的进行对决,决出一个附加赛资格。按照目前的国际足联排名,中国队将大概率以第四档球队的身份参与12强赛,这意味着中国队要想晋级就必须战胜日本、韩国、澳大利亚、伊朗、沙特这五支球队中的其中两支,这样的难度不可谓不大。

洛国富 图/视觉中国

亚足联近期表示,卡塔尔世界杯预选赛12强赛将于明年进行,这意味着中国队只要能过了40强

国象网络团体赛·今晨

中国队继续领跑

羊城晚报今晨消息 记者葛万里报道:国际象棋“国家杯”网络团体赛今天凌晨在chess.com平台结束了第三和第四轮战事。“领头羊”中国队凭借丁立人与王皓在两轮的胜局分别战胜俄罗斯队和击败印度队,以4战3胜1平积7分的成绩继续在积分榜领跑。本次网络团体赛共有中国、美国、俄罗斯、印度、欧洲联队和世界联队等六支代表队参赛。每队由四男二女六位棋手组成,每轮出场四人对抗,其中一名为女棋手,以总分决定胜负。比赛将先行10轮双循环比赛,最后积分排名前两位的队伍进行冠军争夺战。在前两轮比赛中,被列为赛事头号种子的中国队发挥出色,以3比1的相同比分分别战胜世界联队和欧洲联队,取得两连胜。昨日第三轮较量在北京时间21时打响,中国队派出丁立人、余泱漪、韦奕、居文君出战迎战劲旅俄罗斯队,结果在韦奕告负、余泱漪与居文君均弈和的不利形势下,目前世界等级分排名第三的

中国国际象棋“大哥”丁立人,经过1小时10分的战斗执白战胜俄罗斯名将涅波姆尼亚奇,帮助中国队把比分扳平,最终两队以2比2战成平手。稍后进行的第四轮比赛,中国队阵容有所调整,王皓、侯逸凡分别替换了韦奕、居文君。这一调整马上收到成效——王皓仅用了30回合就执后手速胜印度小将维迪特,帮助中国队率先拿下1分。随后余泱漪先手弈和哈里克里什南;丁立人与世界冠军王阿南德大战54回合同样握手言和,最后结束的比赛,前世界冠军、目前女子等级分世界排名第一的侯逸凡与老对手科内鲁同样战成平局,最终凭借王皓的胜利,中国队以2.5比1.5小胜印度队。目前循环赛四轮赛后,中国队积7分领跑,美国队、欧洲联队同以2胜1平1负积5分位列“第二集团”,俄罗斯队积4分排名第四。今晚继续展开第五和第六轮较量,中国队将分别对阵美国队和欧洲联队。

英超·观察 英超提前终止?“前哨”已经吹响

尽管英格兰足球联赛官方一直强调将尽力保障本赛季的完整性,但要兑现诺言似乎难度越来越大。昨天甚至传出消息,因多数俱乐部不愿意恢复比赛,英超和英乙最早或将于下周宣布赛季提前终止,成绩作废。

下周二,英格兰足球联赛官方有望召开视频会议,并由各国投票表决结束本赛季的具体方式,若得票数超过75%提案即被通过。不过该结果并不会影响冠军,也与英超无关。此前,英格兰足球联赛官方曾征求各队的意见,仅有三支愿意踢完余下的赛程,毕竟空场比赛的成本很高,每场比赛在70万英镑左右。这仅是英甲和英乙的状况,更高级别的英超恢复比赛成本只会更高,而且面临更多现实困难。英超在3月被暂停后,不少外援和外教就已打道回府,仅曼城就有9名一线球员和主教练瓜迪奥拉离开。虽然该队的热身赛前天已回到曼彻斯特,其余人还未归队。类似现象在英超各队普遍存在。如果英超提前结束,多数球队可能凑不齐人。

是否适用于职业球员,但一视同仁的可能性较大。如此,英超各队的回归外援还必须经历两周的隔离期,英超重启也会因此延后。但英超重启最大的障碍还是继续蔓延的新冠肺炎疫情。英国的感染者目前已超过20万人,死亡者已超过3万,仅次于美国列全球第二位。如果在如此严重的疫情下强行重启英超风险太大,可能是就此提前终止“第一联赛”代价也不小,因此从低级别的英甲和英乙着手“腰斩”作为试水,也不失为一个办法。羊城晚报记者 徐扬扬

上周日,英国交通部长格兰特·夏普斯表示,正在积极考虑对入境人员设置14天的隔离期。虽然此规定还不能确定

国际足球 巴萨皇马展开“抢人大战”

皇家马德里和巴塞罗那习惯了在欧洲赛场呼风唤雨,上赛季是两支英超球队利物浦和热刺会师欧冠决赛,本赛季欧冠夺冠热门是曼城和利物浦,让西甲双雄很没面子。为重塑辉煌,巴萨和皇马已经展开抢人大战,劳塔罗距离巴萨越来越近,德布劳内进入巴萨和皇马的视野。

对国家队队友劳塔罗的吸引力更强,他们在上赛季有过不错的配合。劳塔罗不到23岁,他在国米的违约金是1.11亿欧元,巴萨不愿使用现金支付的方式,打算用6000万欧元加两名球员去交换劳塔罗。这两名充当“代金券”的球员,可能是右后卫塞梅多和中场阿莱尼亚,他们分别只有26岁和22岁。比达尔也可能成为交换劳塔罗的“代金券”,这名智利中场老将成名多年,但将满33岁的他年龄偏大,目前估价最多只有2000万欧元。国米一度对比达尔感兴趣,不过中场悍将纳英戈兰即将结束在卡利亚里的租借回到国米,因此国米对比达尔关注度下降。

德布劳内萌生去意 比利时巨星德布劳内被誉为现役世界第一中场,他将于下个月迎来29岁生日。德布劳内在曼城很快乐,主帅瓜迪奥拉很懂得如何发挥他的进攻威力。可是曼城被认为违反了欧足联的财政公平法案,欧足联此前对曼城作出未来两个赛季禁止参加欧战的惩罚。德布劳内年龄不小了,他无法忍受未来两个赛季无法参加欧冠,因此萌生去意。德布劳内还在等待曼城俱乐部上诉的结果,他说:“我只能等待,俱乐部说正在上诉并认为自己100%没有违规。这就是我在等待的原因,看看最终结果是什么。”如果曼城维持欧战禁赛两个赛季的原判,德布劳内很可能在今年夏天选择离开曼城,疫情导致球员身价普遍下滑,他的估价降到1.2亿欧元。如果曼城通过上诉把禁赛期减少到1个赛季,德布劳内可能考虑留下来;如果曼城通过上诉取消禁赛,德布劳内就不会走。羊城晚报记者 刘毅

关注国羽 国羽直播交流赛,数十万球迷线上围观

中国羽毛球队昨天进行了一场别开生面的国家队与地方队的交流赛,全程比赛在线上直播。比赛中,国家队混双、男双、女双均拆开重组,国单、女双展开“性别大战”,国家队让分制均让十分,一个下午吸引了超过55万名球迷在线观看。

这场交流赛,国家队选手郑思维、黄雅琼、王懿律、陈雨菲、石宇奇、贾一凡、李茵晖、何雯鑫和刘雨辰先后亮相,令两个月无球可看的球迷们极为满足,留言区的讨论一直非常热烈。国家队、四川队教练轮流当裁判员,国家队队员张楠、何冰娇等也献出了自己的直播解说首秀。从比赛过程看,最引人关注的“性别大战”由于双方在力量、速度上的差距,呈现一边倒的局面。在国羽非雨菲时,曾获2018年全国青年锦标赛男单亚军、四川队的刘泽庆更多承担的陪练角色,模拟陈雨菲“宿敌”,中国台北名将戴资颖的打法,尤其双方加强了网前对搓的较量,刘泽庆鲜少主动进攻,但凭借跑动和反应速度还是三局战胜陈雨菲。

女双的性别大战中,“陪练”的四川男双袁奥/周博维则被球迷戏称为“真男打法”,过程一点没保留,2比0速胜国羽女双。混双和男双比赛结果

自从3月结束全英羽毛球公开赛返回国内后,国羽一直在成都训练基地备战,球迷只能通过球员偶尔参与的线上直播聊天室、队内放出的训练视频片段了解国羽现状。长期封闭集训又缺少比赛的刺激,对球队来说并非好事。此前,中国跳水队、短道速滑队、射击队等都通过直播队内赛调整训练节奏,检验集训效果,国羽球迷也迫切希望国羽加入此类赛事的直播大军。此次国羽直播画面,一个下午仅中国羽毛球队微博平台就吸引了55万粉丝进入直播画面。

做好个人防护 抗击新冠肺炎 每个人都是自己健康的第一责任人

施工作业 您做好防护了吗?

- 配合做好体温检测
- 注意手卫生
- 正确佩戴口罩 (面罩或防毒面具)
- 加强通风换气
- 错峰分开就餐
- 分时段、分批次洗澡更衣
- 休息期间减少外出、不聚集,保持一米以上社交距离

做好健康监测,如出现发热、干咳、乏力等症状,应及时报告并按要求就医。



中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作

有序复工

安全